

开开心心出门 热热闹闹过节

“房产超市”推出购房大优惠

晚报讯 记者从市住建局获悉,国庆期间(10月1日—7日),市级“房产超市”将联动紫琅吾岛、滨江国际街区、华润置地、中海臻如府、万濠朗润等十个精品项目,推出国庆购房大优惠专属活动。

市级“房产超市”已于9月27日正式启用,一超市可看遍全城好房。本次市级“房产超市”推出国庆购房大优惠活动,联动主城区10个高品质在售楼盘,以集中打包的方式,给予购房者最大购房优惠。

紫琅吾岛国庆期间10套一口价特惠房源,成交客户申请5万元家电补贴,另有“房产超市”客户5种专属

权益和到访互动送好礼;滨江国际街区限时五重惊喜;华润置地限时认购三重礼,并推出4套186.6m²特价房源;绿城桂语朝阳史无前例一价到底,并享五重豪礼;仁恒紫琅世纪国庆期间通过“房产超市”购房享受额外10万元优惠,凡参观项目均可享受仁恒定制周边。

中海臻如府活动成交客户额外享1%优惠折扣;万濠朗润“卖旧换新”五重购房政策;龙憩苑10月5日专场直播,直播间客户至现场参观,有机会领取万象城电影院通票;盛世悦推出10套特价房源,认购成功送华为非凡大师三叠屏手机,国庆认购最高送75万元礼包,225m²公园洋房新品加推;观云

府国庆期间在“房产超市”报名,可参与“建好房”互动活动。

10月1日—7日,“房产超市”每日推出专场直播活动,参与互动直播,赢取精美礼品。国庆期间,超市每天安排1家房企进行现场直播,全角度线上介绍住房产品,安排专属优惠活动,让市民足不出户了解楼盘信息,优惠购房。此外,为帮助市民了解购房政策和相关流程,超市安排了讲解人员,现场解答市民的问题。

这个国庆假期,快来“房产超市”看房吧!市级“房产超市”地址:南通市崇川区紫琅科技城E5楼;开放时间:9:00~11:00;14:00~17:00。

记者李慧 通讯员吴艳

众多体育赛事“大餐”等你来

晚报讯 国庆期间,我市将推出众多体育赛事“大餐”,诚邀天下宾客参赛观赛。

一、2024中国南通世界舞蹈公开赛。比赛时间定于10月3日—6日,比赛地点设在南通大学。本次比赛由中国东方演艺集团(中国东方歌舞团)和市体育局、市文旅局共同主办,比赛汇集了国标舞、民舞、古典舞和街舞等全国最高水平选手,共5000~6000名选手参赛。来自武汉体育学院、西安体育学院、南京体育学院等30多所高校的学生积极报名参赛。大赛还邀请了摩登舞和拉丁舞明星助阵,并选派国家级顶级院团及顶级评审专家担任评委。

二、“奔跑吧·少年”2024南通首届少儿街舞精英赛。比赛时间为10月1日—2日,比赛地点在南通

市龙信广场。该比赛由南通市体育局、南通市商务局指导,江苏省街舞运动协会南通办事处主办,共有来自连云港、南通等地近20家街舞俱乐部、学校街舞社团组织和少年街舞爱好者报名参加。

比赛设霹雳舞个人赛、自由式个人赛、团体齐舞赛U17组等项目,促进体育旅游消费。

三、“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨2024年江海青少年(武术套路、散打)交流赛。比赛时间为10月4日—6日,比赛地点在海安市体育中心。由南通市体育局主办、海安市教育体育局承办,届时将有来自江浙沪的少年儿童武术高手参赛。

四、2024年全国友好城市中老年足球邀请赛。比赛时间为10月6日—9日,比赛地点在南通体育会展中心支云足球公园。本次比赛由南通市体育局主办,南通市足球协会、南通

市体育馆承办,预计有来自北京、上海、新疆乌鲁木齐、广西百色、四川自贡、江西景德镇、江苏南京、江苏南通等城市的8支队伍参加比赛。

五、2024年南通市首届气排球邀请赛。本次赛事由南通市排球运动协会主办,比赛定于10月2日在南通科技职业学院举办,来自全市各地的气排球高手将一决高下。

六、2024第十二届环太湖国际公路自行车赛。比赛时间定于10月10日,比赛地点在启东市。本次比赛由中国自行车协会和南通市人民政府主办,启东市人民政府和启东市体育局承办,来自全国的公路自行车高手近1000人将齐聚启东。

此外,各县(市、区)体育局也将在国庆期间举办众多体育活动,既有专业体育赛事,也有面向公众的娱乐活动,让市民感受体育魅力。记者张烨

“如城如果”第二季推出精品农文旅线路

晚报讯 “这边可以自助烧烤、户外露营、园林walk,还有垂钓等娱乐项目,是个不错的旅游景点。”9月29日,在如皋市万禾生态园团建基地内,南通天海国旅如皋公司业务经理吴昊提前感受了一回乡村之美。踩点一结束,他当场决定国庆期间要带自己的旅游团领略一下这条精品旅游路线。

当天,如城街道“如城如果”第二季——“如你所见果然有料”长港沿河专场暨

国庆小区生活节在这里开幕,农特产品集市、鲜切花基地、垂钓园、月季园……13个景点项目如同一条多彩的纽带,串起一幅休闲农业的繁荣图景。一条包含长港村和沿河村两个村的农文旅路线,刚发布便吸引了不少游客和旅游公司负责人前来。

“我们在采摘路线的基础上,拓展了非遗研学、乡野游体验等项目,游线周边还有老字号糕点企业,让游客在一条路线上就可体验农耕文化、露营

野趣、景区生态等各具特色的农文旅项目。”长港村党总支书记范重庆在现场热情地推介起自家村里的农家乐,“这里可以提供游客小憩、土灶农家菜和研学活动等服务,让游客尽享美丽田园的独特魅力。”

据介绍,国庆期间,“如果”摊位将搬到17个城市社区,设置近40个摊位,全面开启“如城如果”小区生活节,用“流动摊位”的形式,实现城市居民与“如果”系列产品的零距离、面对面接触。记者陈嘉仪

崇川2397个泊位假期可以免费停车

晚报讯 国庆假期即将来临,为方便广大市民、游客出行,崇川区再发“免费停车福利”。9月30日,记者从崇川区城管局了解到,在国庆期间,崇川区将提供2397个停车泊位供市民游客免费停放,免费停放时间为2024年10月1日0时至10月7日24时,免费停放范围包括全区32个路段、11个停车场。

崇川区城管局相关负责人表示,假期出行车辆较多,请广大车主朋友规范有序停车,增强安全防范意识,养成“车停人离,钱物随身走”的

好习惯,文明停放,尽量避免长时间占用车位,让更多市民享受优惠。崇川区停车办将不断加强停车管理,提供优质服务,创优停车秩序,确保国庆假期城区静态交通秩序安全平稳、有序畅通。记者司占伟



扫描二维码查看具体点位

市区交通信号灯调至“假期模式”

晚报讯 为有效应对国庆出行高峰,南通交警提前开启假期守护模式。通过排查交通安全隐患、关键点位增加警力等措施提升通行效率。

G40沪陕高速南通段受施工影响一直开放单条车道通行。临近国庆假期,南通交警高速一大队和相关部门充分论证,于前天上午在如皋港收费站至平潮北由西向东方向约18公里路段增开车道,开辟第一、二车道通行,将第三、四车道作为救援通道。

据了解,南通交警各高速大队主动联合相关职能部门,提前开展交通安全隐患排查。“我们加强了对高速公路客车、旅游包车、面包车、黄牌货车等重点车辆的检查力度,严查违法停车、违法占

用应急车道、不按规定车道行驶、超员载客等重点交通违法行为,全力消除动态安全隐患,护航假期高速畅通。”市交警支队副支队长张龙说。

国庆期间,市区交通信号灯也调至“假期模式”。山姆超市、万象城、南通森林野生动物园等商圈景区周边道路预计会迎来车流高峰,南通交警提前对市区11个路口进行精细化设计,启用了国庆假期交通管控预案,通过“延长绿灯时间、增设放行波次”等方式,提高周边路网整体运行效率,同时针对假期学生放假,对工农路、崇川路等校园周边的22个路口信号灯配时进行优化,减少机动车空放和等待时间,优化市民出行体验。

记者张亮 通讯员侯天骄



国庆前夕,唐闸小学邀请曾在空军服役并多次荣获三等功的黄鲨元爷爷讲述红色藏品背后的故事,激发了同学们对祖国的热爱之情。

陈美玲 魏克多